DECLARACIÓ DE L’EXPEDIDOR
El Sr./Sra.

amb DNI   
,com a gerent/apoderat/administrador de 
l’empresa

amb domicili a 

i NIF

amb capacitat legal suficient per a la realització d’aquest acte, en nom i representació de l’empresa a dalt indicada, manifesta: 

. Que coneix la normativa aplicable als certificats d’origen i a les normes d’origen de les mercaderies.
. Que, per acreditar l’origen de les mercaderies, l’empresa disposa dels documents acreditatius del lloc de fabricació dels productes, tals com DUAs, certificats d’origen expedits per autoritats d’altres territoris duaners, factures de compra dels mateixos, declaracions de proveïdor, qualsevol altra prova d’origen establerta pel vigent Codi Duaner Comunitari i altra documentació justificativa. 
. Que, pel volum d’operacions d’exportació i venda, i altres circumstàncies de l’activitat internacional de l’empresa, resulta una gran càrrega administrativa l’aportació de tota aquesta documentació justificativa de l’origen de les mercaderies, per a cadascuna de les sol.licituds d’expedició de certificats d’origen i/o legalització de documents.
Per això, DECLARA:
Que obren en el seu poder els documents a dalt indicats i es compromet a facilitar-los a la Cambra de Comerç de Girona, en el termini que aquesta estableixi. Així mateix declara que totes les dades contingudes a les sol.licituds de certificat d’origen i a tots els documents aportats per a la seva legalització, són certs i la seva veracitat demostrable en qualsevol moment i que, en conseqüència, eximeix a la Cambra de Comerç de Girona de qualsevol responsabilitat en que pogués incórrer per la inexactitud de les dades contingudes a la sol.licitud del certificat d’origen, en els documents legalitzats o la manca de compliment del compromís aquí subscrit.

(signatura i segell)
A                        ,         de                      de  2009


Aquesta declaració haurà de presentar-se juntament amb els poders notarials que atorguen facultats de representació de l’empresa a dalt indicada al signant d’aquest escrit, excepte en el cas de que aquests poders ja hagin estat lliurats prèviament.








